

У КАЖДОГО СВОЙ ЖИЗНЕННЫЙ ПУТЬ



День памяти воинов-интернационалистов стал символом всенародного признания ратного подвига воинов, их доблести и мужества. Именно в этот день в 1989 году из Афганистана была выведена последняя колонна советских войск. Потери в афганской войне трудно описать словами, а число погибших во время военного конфликта исчисляется не одним десятком тысяч человек. На афганской войне с 1979 года за 10 лет погибли около 800 уроженцев беларуси, более 2000 – получили ранения.

На примерах воинов, побывавших в Афганистане, воспитано не одно поколение. Уроженцы нашего района также принимали участие в этих боевых действиях. Один из них – Олег Анатольевич Аксенов.

Олег Анатольевич родом из деревни Рубеж. Годы его армейской службы (1985–1987) также выпали на период войны в Афганистане.

– Служил я в десантной дивизии, – рассказывает мужчина, – в составе которой были выходцы из разных уголков Советского Союза. Служба проходила в Баграме и Каабу.

Вернулся домой рядовой Аксенов в 1987 году, пошел работать трактористом в колхоз, который назывался тогда «Заслоново». Потом женился, переехал в деревню Ржавка, где живет с семьей до сих пор. Сейчас О. А. Аксенов работает в ЧСУП «АСБ «Новатор», его жена, Людмила Анатольевна, – учитель начальных классов в Ржавской средней школе.

Супруги вырастили двух сыновей. Старший, Юрий, работает в УКП ЖКХ «Бешенковичский коммунальник», младший Александр трудится в СООО «Ланатэкс». Жизнь сложилась, о минувших днях вроде бы ничего не напоминает. Боевых товарищей, с которыми первое время переписывался, разбросало по миру, у всех свои семьи, работа, свои проблемы и радости, свой

жизненный путь. А о том трагическом и героическом, что объединяло когда-то людей, побывавших в Афганистане, сегодня напоминают лишь редкие встречи и такие вот памятные даты.

Накануне Дня памяти воинов-интернационалистов О. А. Аксенов по традиции собирается в райцентр, чтобы в военкомате встретиться с земляками, служившими, как и он, когда-то, в Афганистане, вспомнить минувшие дни, почтить память тех, вернулся домой с поля боя...

Ю. Дубро